
페이

지
정정 전 정정 후
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2) 회계원칙제정의 주체

-표-

정보성격

2) 회계원칙제정의 주체

-표-

정보성격 : 해당 행 삭제

69

1) 재고자산의 취득원가

-표-

보관원가 - 상품 및 제품 보관비용 : 재고자산 

취득원가에 포함 O

1) 재고자산의 취득원가

-표-

보관원가 - 상품 및 제품 보관비용 : 

재고자산 취득원가에 포함 X

102

<예시>의 정답

감가상각비(100) + 유형자산처분이익(500) = 

600

<예시>

감가상각비(-100) + 

유형자산처분이익(500) = 400

106

문제 6의 정답

5번 : 주어진 자료만으로는 계산할 수 없다.

문제 6의 정답

3번 : 900원

113

2) 내부적으로 창출한 무형자산(내부에서 개발)

① 내부적으로 창출된 무형자산에 대한 지출은 

연구단계와 개발단계로 구분된다.

-표-

연구단계 : 당기비용

2) 내부적으로 창출한 무형자산(내부에서 

개발)

① 내부적으로 창출된 무형자산에 대한 

지출은 연구단계와 개발단계로 구분된다.

-표-

연구단계 : 당기비용 – 해당 문구 삭제

125

2) 사채의 발행

-표-

할인발행

사채할증발행차금

2) 사채의 발행

-표-

할인발행

사채할인발행차금
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4) 사채의 상환

-표-

사채상환이익 : 

사채발행시 시장이자율 > 사채상환시 

시장이자율

사채상환손실 : 

사채발행시 시장이자율 < 사채상환시 

시장이자율

4) 사채의 상환

-표-

사채상환이익 : 

사채발행시 시장이자율 < 사채상환시 

시장이자율

사채상환손실 : 

사채발행시 시장이자율 > 사채상환시 

시장이자율

127

예제1

01년01.01 회계처리

현금 950,263  사채 1,000,000

               사채할인발행차금 49,737

예제1

01년01.01 회계처리

현금 950,263           사채 1,000,000

사채할인발행차금 49,737

140

문제 5의 정답

4번 : 50,000원

문제 5의 정답

2번 : 30,000원

152

문제 2의 문제

확정급여형(DB) 퇴직연금제도를 채댁하고 있는 

패스(주)는 20x1년 12월 31일 

문제 2의 문제

확정급여형(DB) 퇴직연금제도를 채댁하고 

있는 패스(주)는 20x2년 12월 31일 

225

문제 7의 문제

을회사의 20x1년 당기순이익은 21,000원이다.

문제 7의 문제

을회사의 20x2년 당기순이익은 

21,000원이다.

232

문제 4

지배기업은 일반적으로 연결재무제표 

작성의무가 있다. 따라서, 지배기업이 다른 

회사의 종속회사인 경우도 연결재무제표를 

작성해야 한다.

문제 4

지배기업은 일반적으로 연결재무제표 

작성의무가 있다. 따라서, 지배기업이 다른 

회사의 종속회사인 경우도 연결재무제표를 

작성해야 한다. : 해당 문장 전체 삭제

260

-표-

구분 : 리스제공자 / 리스이용자

리스자산/부채인식

-표-

구분 : 리스이용자 / 리스제공자

리스자산/부채인식 – 해당 행 삭제
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예제1

(20x1년 11월 1일 환율 : ￦1,100/$, 11월 

30일 환율 : ￦1,100/$)

예제1

(20x1년 11월 1일 환율 : ￦1,100/$, 11월 

30일 환율 : ￦1,000/$)

280

3) 비화폐성항목에 대한 회계처리

비화폐성 자산/부채는 보고기간말에 

외환차익을 인식하지 않는다.

3) 비화폐성항목에 대한 회계처리

비화폐성 자산/부채는 보고기간말에 

외화환산손익을 인식하지 않는다.

290
2) 일시적차이 –표-

△유보 예시: 선수수익

2) 일시적차이 –표-

△유보 예시 : 선급비용

305

1) 손실이 예상되지 않은 건설형 공사

① 공사손익 = 총공사수익x누적진행률  - 

총계약원가x누적진행률 – 전기까지 인식한 

누적손익

(총공사금액-총공사원가)x누적진행률 – 

전기까지 인식한 누적손익

1) 손실이 예상되지 않은 건설형 공사

① 공사손익 = 총공사수익x누적진행률  - 

총계약원가x누적진행률 – 전기까지 인식한 

누적손익


